
  



 



1. Опис навчальної дисципліни 

Найменування 

показників  

Галузь знань, напрям 

підготовки, освітньо-

кваліфікаційний рівень 

Характеристика навчальної 

дисципліни 

заочна форма навчання 

Кількість кредитів: – 4 

Галузь знань: 

07   «Управління і 

адміністрування» 
Вибіркова  

Модулів – 2 

Спеціальність: 

073 «Менеджмент» 

 

Рік підготовки: 

Змістових модулів: 2 2020-2021-й 

Індивідуальне 

науково-дослідне 

завдання:  - 
 

Курс 

1-м 

Семестр 

Загальна кількість 

годин: - 120 

1-й 

Лекції 

Тижневих годин для 

денної форми 

навчання: 

аудиторних –

самостійної роботи 

студента -  

Освітній ступінь: 

магістр 

8 год. 

Практичні, семінарські 

8 год. 

Лабораторні 

-  

Самостійна робота 

104год 

Індивідуальні завдання:  

- 

Вид контролю:  

Залік  
 

 

Примітка. Співвідношення кількості годин аудиторних занять до самостійної і 

індивідуальної роботи становить: 

для заочної форми навчання: 13,3/86,7 (16/104) 

 

 



2. Мета та завдання навчальної дисципліни 

2.1. Мета вивчення дисципліни – сформувати комплекс теоретичних знань та 

практичних рекомендацій у галузі логістичного управління, методів, засобів формування 

логістичних систем, транспортного забезпечення міжнародного бізнесу та тенденцій його 

розвитку. 

 

2.2. Завдання дисципліни: 

- формування знань про методи логістичного управління; 

- втілення системного бачення на логістичну складову процесів глобалізації; 

- виявлення особливостей транспортного забезпечення міжнародних відносин; 

- набуття практичних навиків роботи митних брокерів; 

- визначення стратегічних напрямів розвитку міжнародних логістичних систем. 

Вивчення навчальної дисципліни «Міжнародна логістика» передбачає формування у 

студентів компетентностей: 

№ Вид програмних 

компетентностей 

Програмна компетентність Шифр 

1 

Загальні 

Здатність до абстрактного мислення, аналізування 

інформації, оцінювання її повноти та можливості 

використання. 

ЗК1. 

2 Здатність проведення досліджень на відповідному рівні 

з використанням новітніх інформаційних і 

комунікаційних технологій та дотриманням принципів 

доброчесності. 

ЗК7. 

1 Фахові 

(спеціальні) 

 Здатність обирати та використовувати 

концепції, методи та інструментарій менеджмент-

консалтингу та логістичного менеджменту, в тому 

числі, у відповідності до визначених цілей та 

міжнародних стандартів. 

ФК1. 

2 Здатність організовувати інформаційно-аналітичне 

забезпечення управлінських/ або логістичних процесів 

із використанням сучасних інформаційних ресурсів та 

технологій 

 

ФК4. 

3 Здатність  аналізувати сучасні тенденції розвитку 

логістичних систем та інноваційних підходів до управління 

логістикою, знання  міжнародних стандартів та уміння їх 

використовувати в організації логістичної діяльності.   

ФК10. 

 

2.3 Програмні результати навчання 

У результаті вивчення навчальної дисципліни «Міжнародна логістика» студент 

повинен бути здатним продемонструвати такі результати навчання: 

№ Програмні результати навчання Шифр 

1 Критично осмислювати, вибирати та використовувати необхідний 

науковий, методичний і аналітичний інструментарій для управління в 

непередбачуваних умовах. 

ПРН 1. 

2 Організовувати та здійснювати ефективні комунікації всередині 

колективу, з представниками різних професійних груп та в 

міжнародному контексті. 

ПРН 7. 

3 Застосовувати спеціалізоване програмне забезпечення та інформаційні 

системи для вирішення задач управління організацією та логістичною 

діяльністю. 

ПРН 8. 

4 Вміти проводити оцінку ефективності управління ланцюгами поставок 

та виявлення напрямів їх оптимізації; визначення напрямків та 

оцінювання ефективності розвитку організаційно-структурних форм 

логістичного управління, інтеграції організацій, управлінських 

процесів та діяльності структурних підрозділів підприємств 

ПРН 13. 



4. Програма навчальної дисципліни 
Робочу навчальну програму складено на основі  навчальної програми з логістичного 

менеджменту, затвердженої вченою радою СНАУ від «24» травня 2017 року 

протокол №6 та робочого навчального плану, затвердженого ректором університету на 

2019-2020 навчальний рік 

 
Змістовний модуль  1. Концептуально-понятійні основи міжнародної логістики 

Тема 1. Концептуальні основи міжнародної логістики. 

Значення та особливості міжнародної логістики. Визначення та структура 

міжнародної логістики. Концептуальна база міжнародної логістики: системна концепція, 

концепції загальних витрат та внутрішнього суперництва. Загальні та специфічні відмінності 

міжнародної логістики від внутрішньої. Структура міжнародної логістики фірми. Структура 

міжнародної логістики як напрямку міжнародного бізнесу. Міжнародні перевезення: 

значення, транспортні витрати, компоненти (інфраструктура, наявні види транспорту. Вибір 

найбільш ефективного виду транспорту, визначення базисних умов поставки). Міжнародні 

запаси: значення, вартість, мета та особливості (вплив курсу валют, значні відстані 

перевезень, митні платежі). Визначення обсягу міжнародних запасів за допомогою 

логістичного циклу, рівня логістичного сервісу та використання запасів як стратегічного 

інструменту. Міжнародне пакування: значення та відмінності від внутрішнього пакування, 

відповідальність вимоги, врахування кліматичних особливостей, виду транспорту, ваги 

вантажу та упакування, вимог замовника, подвійного упакування. Контейнери як 

прогресивний вид міжнародного пакування. Міжнародне зберігання: скільки треба складів та 

де їх розмістити. Розміщення товарів на складах. Пільгові умови міжнародного зберігання 

товарів у вільних економічних зонах. 

Тема 2. Історичний аспект міжнародної логістики. 

Дорожня система Давнього Риму: розвиток та дислокація. Головні (консулярні) 

дороги Римської держави. Давньоримська дорожня мережа в Європі, Азії та Африці. 

Ігнатієва дорога (Віа Ігнатіа) та її характеристика. Давній «мультимодальний» шлях Рим-

Константинополь. Особливості практикування та управління дорожним господарством у 

Давньоримській державі. Інформаційне забезпечення давньоримських доріг. Економічне 

піднесення та занепад держави набатійців Петри як ілюстрація важливості чинника 

міжнародної логістики на ті часи. Міжнародна транспортно-митна діяльність Запорізької 

Січі: корабельні, козацькі «склади» та скарби під водою. Логістика в Другій світовій війні: 

сутність та особливості застосування «фальшивої» логістики під час підготовки до операції 

«Overlord» - висадки військ союзників у Нормандії в червні 1944 р. 

Тема 3. Суспільно-географічний (геопросторовий) аспект міжнародної логістики. 

Логістичні системи різної галузевої належності (галузеві) та різних геопросторових 

рівнів (регіональні). Територіальна організація (ТО) логістичних систем: врахування 

чинників розміщення виробництва, споживання та транспортної інфраструктури. 

Закономірності ТО логістичних систем: раціональність, комплексність, зональність. Засади 

ТО логістичних систем. Чинники ТО логістичних систем. ТО логістичної системи мікрорівня 

(підприємство). ТО логістичних систем мезо та макрорівнів (економічні райони, 

територіально-адміністративні одиниці, країна). ТО логістичної системи мегарівня 

(інтеграційне угрупування держав). ТО логістичної системи метарівня (світ). 

Тема 4. Екологічний аспект міжнародної логістики. 

Екологістика та «зелена» логістика як важелі сталого розвитку та політики 

збереження навколишнього середовища. Екологізація логістики та її складові. Напрямки 

досліджень впливу логістики на екосистему регіону та країни. Застосування екологічної 

стратегії в діяльності логістичних компаній (на прикладі німецької компанії «Schenker» 

французької компанії «Geodis»). Проблема екологістики на мікрорівні (підприємство): 

екологічна оцінка та вибір постачальників, переробка й використання відходів, вибір 

перевізників, проектування товару, пакування та маркування товару. Проблеми екологістики 

на метарівні (глобальному): парниковий ефект, забруднення навколишнього середовища, 

руйнування озонового шару, використання відходів (реверсивна логістика). 

Тема 5. Митний аспект міжнародної логістики. 



Логістизація процесу митної переробки міжнародних вантажопотоків. Митна 

діяльність міжнародних транспортно-логістичних компаній. Правове регулювання діяльності 

митного брокера. Оформлення міжнародних транспортних документів. Логістичні 

особливості митних режимів (за Митним кодексом України): імпорт, реімпорт, експорт, 

реекспорт, тимчасовий ввіз (вивіз), митний склад, спеціальна митна зона, магазин безмитної 

торгівлі, переробка на митній території, переробка за межами митної території, знищення 

(руйнування), відмова на користь держави. Порядок оформлення експедиторських 

документів. Відповідальність експедитора та клієнта. Претензії та рекламації до експедитора. 

Міжнародне страхування вантажів. Митно-логістична діяльність під час міжнародних 

перевезень вантажів автомобільним, залізничним, водним (морським та річковим), 

повітряним видами транспорту. Єдина митна система Європейського Союзу. Посередники в 

міжнародній логістиці. Причини використання посередників у глобальних логістичних 

системах. Логістичні функції міжнародних посередників. Експортно-імпортні операції в 

міжнародній логістиці. 

 

Змістовий модуль № 2. Світовий ринок логістичних послуг; регіональні та 

корпоративні особливості. 

Тема 6. Світовий ринок логістичних послуг. 

Економічний ефект логістики в національному та глобальному масштабах. 

Виокремлення міжнародної логістики в самостійний науково-практичний напрям як 

закономірний результат поглиблення процесів міжгалузевого поділу праці в світовому 

господарстві. Розвиток міжнародної логістики від 1PL до 5PL. Перша «революція» в 

глобальних ланцюгах поставок, її передумови та результати. Друга «революція» в 

глобальних ланцюгах поставок та виникнення логістики. Формування світового ринку 

логістичних послуг: обсяг, динаміка, відсоток витрат на логістику, проблеми. Міжнародна 

логістика як засіб збільшення прибутків в міжнародному бізнесі та джерело порівняльної 

переваги в умовах зростаючої конкуренції на світовому ринку. Регіональна структура 

світового ринку логістичних послуг та її зміни. Бар’єри у глобальному логістичному 

менеджменті. Критерії оцінки ефективності міжнародних логістичних систем. Архітектура 

глобальної логістичної сітки. 

Тема 7. Єврологістика: концептуальний базис та регіональні складники. 

Єврологістика – логістично-транспортна стратегія об’єднаної Європи. Єврологістика 

як інфрастурна основа та важлива складова процесу євроінтеграції. Концептуальний базис 

єврологістики (Пан’європейської транспортно-логістичної інтеграції). Концепції 

європейських транспортних осей (ЄТО), європейських інтермодальних транспортних мостів 

(ЄІТМ), Пан’європейських (Критських) транспортних кордонів (ПЄК), Пан’європейських 

транспортних зон (PETrA), транспортно-логістичної системи «Широка Європа», 

транснаціональних осей єврологістики (ТОЄ). Роль Європейської конференції міністрів 

транспорту (ЄКМТ) та Європейської логістичної асоціації (ЄЛА) в розвитку єврологістики. 

Регіональні складники єврологістики та їхня характеристика: TEN, TINA, TIRS, PEC, PETra. 

Регіональні «формули» єврологістики та євразійської транспортно-логістичної системи, що 

формується. «Формула» участі України в єврологістиці та розшифровка цієї формули. 

Напрямки інтеграції України в Пан’європейську транспортну-логістичну систему. 

Тема 8. Єврологістика: напрямки розвитку в ХХІ ст. 

Нові завдання та пріоритети єврологістики в зв’язку зі зростанням кількості країн-

учаниць Європейського Союзу (ЄС). Група високого рівня ЄС з питань транс’європейських 

транспортних мереж та результати її роботи. Нові ідеї ЄС у сфері єврологістики: розширення 

транспортних зон від Атлантики до Чорного та Каспійського морів; створення 

Транс’європейських транспортних осей; утворення мультимодальних сполучень 

транспортних коридорів з морськими шляхами через порти; визначення найважливіших 

проектів розвитку транспортно-логістичної інфраструктури Європи. Характеристика 

транснаціональних осей єврологістики.  

Об’єкти впровадження міжнародних логістичних систем. Види міжнародних 

логістичних систем. Особливості організації та діяльності транснаціональних компаній. 

Переваги транснаціональних компаній в міжнародному бізнесі. Підходи до побудови 



логістичних систем транснаціональними компаніями. Фінансово-промислові групи. Розвиток 

міжнародної логістики у вільних економічних зонах.  

Тема 9. Безпека та охорона у глобальних ланцюгах постачань. 

Управління ризиками в міжнародній логістиці. Критерій безпеки в інтегрованій 

логістиці. Федеральні та корпоративні системи логістичного контролю за поставками 

ресурсів. Міжнародні логістичні інформаційні системи, що дозволяють підвищити безпеку 

міжнародних логістичних процесів. 

4. Структура навчальної дисципліни 

Назви змістових модулів і тем 

Кількість годин 

Заочна форма 

усього у тому числі 

лк пз лб інд с.р 

Змістовний модуль № 1. Концептуально-понятійні основи та аспекти міжнародної 

логістики 

Тема 1. Концептуальні основи 

міжнародної логістики. 
12 - -   12 

Тема 2. Історичний аспект міжнародної 

логістики. 
12 - -   12 

Тема 3. Суспільно-географічний 

(геопросторовий) аспект міжнародної 

логістики. 

12 2 -   10 

Тема 4. Екологічний аспект міжнародної 

логістики. 
12 - 2   10 

Тема 5. Митний аспект міжнародної 

логістики. 
14 2 2   10 

Разом за змістовим модулем  1 62 4 4   54 

Змістовий модуль № 2. Світовий ринок логістичних послуг; регіональні та 

корпоративні особливості. 

Тема 6. Світовий ринок логістичних 

послуг. 
14 - 2   12 

Тема 7. Єврологістика: концептуальний 

базис та регіональні складники. 
14 2 2   10 

Тема 8. Єврологістика: напрямки розвитку 

в ХХІ ст. 
16 2 -   14 

Тема 9. Безпека та охорона у глобальних 

ланцюгах постачань. 
14 - -   14 

Разом за змістовим модулем  2 58 4 4   50 

Усього годин 120 8 8   104 

 



5. Теми та план лекційних занять 

№ п/п Назва теми 
Кількість 

годин 

1.  

Тема 1: Суспільно-географічний (геопросторовий) аспект 

міжнародної логістики. 

План: 

1. Логістичні системи різної галузевої належності (галузеві) та різних 

геопросторових рівнів (регіональні).  

2. Чинники територіальної організації логістичних систем.  

2 

2.  

Тема 2. Митний аспект міжнародної логістики. 

 План: 

1. Логістизація процесу митної переробки міжнародних 

вантажопотоків.  

2. Митна діяльність міжнародних транспортно-логістичних компаній. 

3.  Логістичні особливості митних режимів 

2 

3.  

Тема 3: Єврологістика: концептуальний базис та регіональні 

складники. 

План: 

1. Єврологістика – логістично-транспортна стратегія об’єднаної 

Європи.  

2. Єврологістика як інфрастурна основа та важлива складова 

процесу євроінтеграції. 

2 

4.  

Тема 4: Єврологістика: напрямки розвитку в ХХІ ст. 

План: 

1. Нові завдання та пріоритети єврологістики в зв’язку зі зростанням 

кількості країн-учаниць Європейського Союзу (ЄС). 

2. Нові ідеї ЄС у сфері єврологістики 

3. Види міжнародних логістичних систем. 

2 

 Разом: 8 

6. Теми практичних занять 

№ 

п/п 
Назва теми 

Кількість 

годин 

1.  Розробка екологічних стратегій в діяльності логістичних компаній 2 

2.  

1. Вивчення особливостей оформлення міжнародних транспортних 

документів. 

2. Дослідження порядку оформлення експедиторських документів. 

2 

3.  

1. Дослідження динаміки та компонентної структури ринку логістичних 

послуг країн НАФТА. 

2. Оцінка ефективності міжнародних логістичних систем. 

2 

4.  

1. Визначення регіональних «формул» єврологістики та євразійської 

транспортно-логістичної системи, що формується. 

2. Визначення «Формули» участі України в єврологістиці. 

2 

 Разом: 26 

7. Самостійна робота 

№ 

п/п 

Назва теми Кількість 

годин 

1.  Тема 1. Концептуальні основи міжнародної логістики. 

Значення та особливості міжнародної логістики. Визначення та 

структура міжнародної логістики. Концептуальна база міжнародної 

логістики: системна концепція, концепції загальних витрат та 

внутрішнього суперництва. Загальні та специфічні відмінності 

міжнародної логістики від внутрішньої. Структура міжнародної 

логістики фірми. Структура міжнародної логістики як напрямку 

міжнародного бізнесу. Міжнародні перевезення: значення, транспортні 

витрати, компоненти (інфраструктура, наявні види транспорту. Вибір 

12 



найбільш ефективного виду транспорту, визначення базисних умов 

поставки). Міжнародні запаси: значення, вартість, мета та особливості 

(вплив курсу валют, значні відстані перевезень, митні платежі). 

Визначення обсягу міжнародних запасів за допомогою логістичного 

циклу, рівня логістичного сервісу та використання запасів як 

стратегічного інструменту. Міжнародне пакування: значення та 

відмінності від внутрішнього пакування, відповідальність вимоги, 

врахування кліматичних особливостей, виду транспорту, ваги вантажу 

та упакування, вимог замовника, подвійного упакування. Контейнери 

як прогресивний вид міжнародного пакування. Міжнародне зберігання: 

скільки треба складів та де їх розмістити. Розміщення товарів на 

складах. Пільгові умови міжнародного зберігання товарів у вільних 

економічних зонах. 

2.  Тема 2. Історичний аспект міжнародної логістики. 

Дорожня система Давнього Риму: розвиток та дислокація. Головні 

(консулярні) дороги Римської держави. Давньоримська дорожня 

мережа в Європі, Азії та Африці. Ігнатієва дорога (Віа Ігнатіа) та її 

характеристика. Давній «мультимодальний» шлях Рим-

Константинополь. Особливості практикування та управління дорожним 

господарством у Давньоримській державі. Інформаційне забезпечення 

давньоримських доріг. Економічне піднесення та занепад держави 

набатійців Петри як ілюстрація важливості чинника міжнародної 

логістики на ті часи. Міжнародна транспортно-митна діяльність 

Запорізької Січі: корабельні, козацькі «склади» та скарби під водою. 

Логістика в Другій світовій війні: сутність та особливості застосування 

«фальшивої» логістики під час підготовки до операції «Overlord» - 

висадки військ союзників у Нормандії в червні 1944 р. 

12 

3.  Тема 3. Суспільно-географічний (геопросторовий) аспект 

міжнародної логістики. 

Територіальна організація (ТО) логістичних систем: врахування 

чинників розміщення виробництва, споживання та транспортної 

інфраструктури. Закономірності ТО логістичних систем: 

раціональність, комплексність, зональність. Засади ТО логістичних 

систем. ТО логістичної системи мікрорівня (підприємство). ТО 

логістичних систем мезо та макрорівнів (економічні райони, 

територіально-адміністративні одиниці, країна). ТО логістичної 

системи мегарівня (інтеграційне угрупування держав). ТО логістичної 

системи метарівня (світ). 

10 

4.  Тема 4. Екологічний аспект міжнародної логістики. 

Екологістика та «зелена» логістика як важелі сталого розвитку та 

політики збереження навколишнього середовища. Екологізація 

логістики та її складові. Напрямки досліджень впливу логістики на 

екосистему регіону та країни. Застосування екологічної стратегії в 

діяльності логістичних компаній (на прикладі німецької компанії 

«Schenker» французької компанії «Geodis»). Проблема екологістики на 

мікрорівні (підприємство): екологічна оцінка та вибір постачальників, 

переробка й використання відходів, вибір перевізників, проектування 

товару, пакування та маркування товару. Проблеми екологістики на 

метарівні (глобальному): парниковий ефект, забруднення 

навколишнього середовища, руйнування озонового шару, використання 

відходів (реверсивна логістика). 

10 

5.  Тема 5. Митний аспект міжнародної логістики. 

Правове регулювання діяльності митного брокера. Оформлення 

міжнародних транспортних документів. Порядок оформлення 

експедиторських документів. Відповідальність експедитора та клієнта. 

Претензії та рекламації до експедитора. Міжнародне страхування 

10 



вантажів. Митно-логістична діяльність під час міжнародних перевезень 

вантажів автомобільним, залізничним, водним (морським та річковим), 

повітряним видами транспорту. Єдина митна система Європейського 

Союзу. Посередники в міжнародній логістиці. Причини використання 

посередників у глобальних логістичних системах. Логістичні функції 

міжнародних посередників. Експортно-імпортні операції в міжнародній 

логістиці. 

6.  Тема 6. Світовий ринок логістичних послуг. 

Економічний ефект логістики в національному та глобальному 

масштабах. Виокремлення міжнародної логістики в самостійний 

науково-практичний напрям як закономірний результат поглиблення 

процесів міжгалузевого поділу праці в світовому господарстві. 

Розвиток міжнародної логістики від 1PL до 5PL. Перша «революція» в 

глобальних ланцюгах поставок, її передумови та результати. Друга 

«революція» в глобальних ланцюгах поставок та виникнення логістики. 

Формування світового ринку логістичних послуг: обсяг, динаміка, 

відсоток витрат на логістику, проблеми. Міжнародна логістика як засіб 

збільшення прибутків в міжнародному бізнесі та джерело порівняльної 

переваги в умовах зростаючої конкуренції на світовому ринку. 

Регіональна структура світового ринку логістичних послуг та її зміни. 

Бар’єри у глобальному логістичному менеджменті. Критерії оцінки 

ефективності міжнародних логістичних систем. Архітектура глобальної 

логістичної сітки. 

12 

7.  Тема 7. Єврологістика: концептуальний базис та регіональні 

складники. 

Концептуальний базис єврологістики (Пан’європейської транспортно-

логістичної інтеграції). Концепції європейських транспортних осей 

(ЄТО), європейських інтермодальних транспортних мостів (ЄІТМ), 

Пан’європейських (Критських) транспортних кордонів (ПЄК), 

Пан’європейських транспортних зон (PETrA), транспортно-логістичної 

системи «Широка Європа», транснаціональних осей єврологістики 

(ТОЄ). Роль Європейської конференції міністрів транспорту (ЄКМТ) та 

Європейської логістичної асоціації (ЄЛА) в розвитку єврологістики. 

Регіональні складники єврологістики та їхня характеристика: TEN, 

TINA, TIRS, PEC, PETra. Регіональні «формули» єврологістики та 

євразійської транспортно-логістичної системи, що формується. 

«Формула» участі України в єврологістиці та розшифровка цієї 

формули. Напрямки інтеграції України в Пан’європейську 

транспортну-логістичну систему. 

10 

8.  Тема 8. Єврологістика: напрямки розвитку в ХХІ ст. 

Група високого рівня ЄС з питань транс’європейських транспортних 

мереж та результати її роботи. Характеристика транснаціональних осей 

єврологістики. Об’єкти впровадження міжнародних логістичних 

систем. Особливості організації та діяльності транснаціональних 

компаній. Переваги транснаціональних компаній в міжнародному 

бізнесі. Підходи до побудови логістичних систем транснаціональними 

компаніями. Фінансово-промислові групи. Розвиток міжнародної 

логістики у вільних економічних зонах. 

14 

9.  Тема 9. Безпека та охорона у глобальних ланцюгах постачань. 

Управління ризиками в міжнародній логістиці. Критерій безпеки в 

інтегрованій логістиці. Федеральні та корпоративні системи 

логістичного контролю за поставками ресурсів. Міжнародні логістичні 

інформаційні системи, що дозволяють підвищити безпеку міжнародних 

логістичних процесів. 

14 

 Разом: 104 

 



8. Методи навчання 

 

1. Методи навчання за джерелом знань: 

 1.1. Словесні: розповідь, пояснення, бесіда (евристична і репродуктивна), лекція, 

інструктаж, робота з книгою (читання, виписування, рецензування, конспектування, 

виготовлення таблиць, графіків, опорних конспектів тощо).  

 1.2. Наочні: демонстрація, ілюстрація,  спостереження. 

 1.3. Практичні: практична робота, виробничо-практичні методи. 

2. Методи навчання за характером логіки пізнання. 

 2.1.Аналітичний (суть: розклад цілого на частини з метою вивчення їх суттєвих 

ознак). 

 2.2. Методи синтезу (суть:  з’єднання виділених аналізом елементів чи 

властивостей предмета, явища в одне ціле). 

 2.3. Індуктивний метод (суть:  вивчення предметів чи явищ від одиничного до 

загального). 

 2.4. Дедуктивний метод (суть:  вивчення предметів чи явищ від загального до 

одиничного). 

 2.5. Традуктивний метод (суть:  це висновки від загального до загального, від 

часткового до часткового, від одиничного до одиничного). 

3. Методи навчання за характером та рівнем самостійної розумової діяльності 

студентів. 

 3.1. Проблемний   (проблемно-інформаційний) 

 3.2. Частково-пошуковий (евристичний) 

 3.3. Дослідницький 

 3.4. Репродуктивний (суть:  можливість застосування вивченого на практиці). 

 3.5. Пояснювально-демонстративний 

4.  Активні методи навчання -  використання технічних засобів навчання, мозкова атака, 

рішення кросвордів, диспути, круглі столи, бінарні заняття, ділові ігри, тренінги, 

використання проблемних ситуацій, групові дослідження, самооцінка знань, імітаційні 

методи навчання (побудовані на імітації майбутньої професійної діяльності), використання 

навчальних та контролюючих тестів, використання опорних конспектів лекцій. 

5. Інтерактивні технології навчання -  використання мультимедійних технологій, 

інтерактивної дошки та електронних таблиць,  case-study (метод аналізу конкретних 

ситуацій),   діалогове навчання, співробітництво студентів (кооперація) 

http://www.info-library.com/ua/ 

 

9. Методи контролю 

 1. Рейтинговий контроль за 100-бальною шкалою оцінювання ЄКТС 

 2. Проведення проміжного контролю протягом семестру (проміжна атестація) 

 3. Полікритеріальна оцінка поточної роботи студентів: 

  - рівень знань, продемонстрований на практичних заняттях;  

-  активність під час обговорення питань, що винесені на заняття; 

 - експрес-контроль під час аудиторних занять; 

  - самостійне опрацювання теми в цілому чи окремих питань; 

- виконання аналітично-розрахункових завдань; 

 - результати тестування; 

  - письмові завдання при проведенні контрольних робіт; 

  - виробничі ситуації, кейси. 

4. Пряме врахування у підсумковій оцінці виконання студентом певного 

індивідуального завдання: 

- контрольна робота в Moodle; 

- науково-дослідна робота; 

- навчально-практичне дослідження із презентацією результатів. 

http://uadocs.exdat.com/docs/index-79256.html 

 

 

http://www.info-library.com/ua/
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10. Розподіл балів, які отримують студенти 

(заочна форма навчання) 

Поточне тестування та самостійна робота Разом за модулі 

та СРС 

Сума 

Змістовий модуль 1 

- 35 балів 

Змістовий модуль 2 

–35   балів 

СРС 

Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 Т7 Т8 Т9 30 100 

(70+30) 

100 

5 5 10 5 10 10 10 10 5 

 

Шкала оцінювання: національна та ECTS 

Сума балів за всі 

види навчальної 

діяльності 

Оцінка 

ECTS 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену 

90 – 100 А відмінно 

82-89 В 
добре 

75-81 С 

69-74 D 
задовільно 

60-68 Е  

35-59 FX Незадовільно з можливістю повторного складання 

1-34 F 
незадовільно з обов’язковим повторним вивченням 

дисципліни 

11. Рекомендована література 

Основна: 

1. Економіка логістики: навч. посіб. / Є.В. Крикавський, О.А. Похильченко, Н.В. 

Чорнописька, О.С. Костюк, Н.Б. Савіна, С.М. Нікшич, Л.Я. Якимишин. Львів : 

Видавництво Львівської політехніки, 2014. 640 с.  

2. Козик В.В., Панкова Л.А., Григор’єв О.Ю., Босак А.О., Карп’як Я.С. 

Зовнішньоекономічні операції і контракти: навч. посіб. 3-тє вид., пере роб. і доп. 

Львів: «Магнолія 2006». 2017. 512 c. 

3. Бардась А., Бойченко М., Вудажевський Г., Дудник А. Міжнароднгий менеджмент і 

логістика: навч. посіб. Дніпропетровськ: Національний гірничий університет, 2017. 

561 с. 

4. Балабан П.Ю., Тягунова М.Н., Місюкевич В.І., Михайлюкова Н.І. Торговельна 

логістика: навч. посіб. Київ: Центр навчальної літератури, 2017. 148с. (ISBN 978-617-

673-231-0) 

5. Крикавський Є. Похильченко О., Фертч М. Логістика та управління ланцюгами 

поставок: навч. посіб. Львів: Видавництво Львівської політехніки, 2019. 848 с. 

6. Макаренко Н.О., Лишенко М.О. Логістика. Теоретичні основи: навч. - метод. посіб. 

Буринь: ПП «Буринська районна друкарня», 2019. 144 с. 

7. Сокур І.М., Сокур Л.М., Герасимчук В.В. Транспортна логістика: навч. посіб. Київ: 

Центр навчальної літератури, 2019. 220с. 

Допоміжна: 

1. Гончаров В. М., Ларіна Р. Р., Балуєва О. В., Овєчкіна О. А., Моргачов І. В. Управління 

ризиками в логістиці: навч. посіб. Львів: Вид-во «Магнолія-2006», 2019. 253 с. (ISBN 

978-617-574-062-0). 

2. Крикавський Є., Похильченко О., Фертч М. Логістика та управління ланцюгами 

поставок: Підручник. Львів : Видавництво Львівської політехніки, 2019. 848 с.  

 

13. Інформаційні ресурси 

1. Горбенко О.В. Логістика: навч. посіб. URL: https://textbook.com.ua/logistika/1473450876-0 

2. Білоцерківський О.Б., Брінь П.В., Замута О.О. Логістика: навч. посіб. URL: 

https://textbook.com.ua/logistika/1473450848  

 

http://www.magnolia.lviv.ua/?p=1351
http://www.magnolia.lviv.ua/?p=1351
https://textbook.com.ua/logistika/1473450876-0
https://textbook.com.ua/logistika/1473450848
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